



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Żelazna 61](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-848](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 224594287](#)

Osoba do kontaktów: [Katarzyna Szarata](#)

E-mail: [zamowienia@ztm.waw.pl](mailto:zamowienia@ztm.waw.pl)

Faks: [+48 224594224](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.ztm.waw.pl](http://www.ztm.waw.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Świadczenie usługi przewozu regularnego wykonywanej w ramach lokalnego transportu zbiorowego na linii autobusowej funkcjonującej w ramach systemu komunikacji miejskiej łączącego obszar Gminy Piaseczno z Warszawą

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Przedmiot zamówienia obejmuje świadczenie w okresie od 13.06.2016r. do 28.02.2018r., usługi przewozu regularnego wykonywanej w ramach lokalnego transportu zbiorowego na liniach autobusowych funkcjonujących w ramach systemu komunikacji miejskiej łączącego obszar Gminy Piaseczno z Warszawą, w ilości 1 788 470 (słownie: jeden milion siedemset osiemdziesiąt osiem tysięcy czterysta siedemdziesiąt) +5%/-20% (słownie: plus pięć/ minus dwadzieścia procent) wozokilometrów, przy wykorzystaniu autobusów spełniających warunki określone w SIWZ. Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zamówień uzupełniających, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy Pzp do 50% wartości zamówienia podstawowego.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

|                      | Słownik główny | Słownik uzupełniający <i>(jeżeli dotyczy)</i> |
|----------------------|----------------|---|
| Główny przedmiot     | 60100000       |   |
| Dodatkowe przedmioty | 60112000       |   |

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[28/2016](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_ZTM](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2016-047933](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2016/S 076-134049](#) z dnia: [19/04/2016](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[14/04/2016](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

III.2.1)

Zamiast:

c.dysponuje co najmniej (łącznie 14 sztuk autobusów w tym 1 rezerwowo, którego pojemność pozwalałaby obsługiwać każdą z linii opisanych w pkt. VII ppkt. 1 SIWZ):  
- 3 sztukami autobusów niskopodłogowych lub z częściowo obniżoną podłogą o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 70 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ ;  
-6 sztukami autobusów niskopodłogowych lub z częściowo obniżoną podłogą o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 60 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ;  
-3 sztukami autobusów niskopodłogowych lub z częściowo obniżoną podłogą o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej

Powinno być:

c.dysponuje co najmniej (łącznie 14 sztuk autobusów w tym 1 rezerwowo. Pojemność autobusu rezerwowego ma umożliwić obsługę każdą z linii opisanych w pkt. VII ppkt. 1 SIWZ):  
-3 sztukami autobusów o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 70 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ ;  
- 6 sztukami autobusów o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 60 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ;  
- 3 sztukami autobusów o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 40 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ;

40 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ;

- 2 sztukami autobusów niskopodłogowych lub z częściowo obniżoną podłogą o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 20 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ lub złoży pisemne zobowiązanie innych podmiotów do udostępnienia autobusów spełniających wymagania niniejszego SIWZ.

- 2 sztukami autobusów o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 20 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ lub złoży pisemne zobowiązanie innych podmiotów do udostępnienia autobusów spełniających wymagania niniejszego SIWZ.

Zgodnie z rozdziałem VII minimalna liczba pojazdów niskopodłogowych lub z częściowo niską podłogą wymaganych przez zamawiającego to 7 sztuk. Zamawiający wymaga, aby takie autobusy były przewidziane wśród autobusów wymienionych powyżej o pojemności co najmniej 70 pasażerów i/lub 60 pasażerów i/lub 40 pasażerów (tj. autobusów dla linii L2, L13, L25, L39, L5, L12)".

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:  
III.2.3)

Zamiast:

c.dysponuje co najmniej (łącznie 14 sztuk autobusów w tym 1 rezerwowy, którego pojemność pozwalałaby obsługiwać każdą z linii opisanych w pkt. VII ppkt. 1 SIWZ);

- 3 sztukami autobusów niskopodłogowych lub z częściowo obniżoną podłogą o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 70 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ ;

-6 sztukami autobusów niskopodłogowych lub z częściowo obniżoną podłogą o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 60 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ;

-3 sztukami autobusów niskopodłogowych lub z częściowo obniżoną podłogą o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 40 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ;

- 2 sztukami autobusów niskopodłogowych lub z częściowo obniżoną podłogą o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 20 pasażerów (w tym co najmniej 20

Powinno być:

c.dysponuje co najmniej (łącznie 14 sztuk autobusów w tym 1 rezerwowy. Pojemność autobusu rezerwowego ma umożliwić obsługę każdą z linii opisanych w pkt. VII ppkt. 1 SIWZ);

-3 sztukami autobusów o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 70 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ ;

- 6 sztukami autobusów o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 60 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ;

- 3 sztukami autobusów o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 40 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ;

- 2 sztukami autobusów o pojemności umożliwiającej przewóz co najmniej 20 pasażerów (w tym co najmniej 20 pasażerów na miejscach siedzących) oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ lub złoży pisemne zobowiązanie innych podmiotów do udostępnienia

pasażerów na miejscach siedzących) autobusów spełniających wymagania oraz spełniającymi pozostałe wymagania niniejszego SIWZ lub złoży pisemne zobowiązanie innych podmiotów do udostępnienia autobusów spełniających wymagania niniejszego SIWZ.

niniejszego SIWZ.  
Zgodnie z rozdziałem VII minimalna liczba pojazdów niskopodłogowych lub z częściowo niską podłogą wymaganych przez zamawiającego to 7 sztuk. Zamawiający wymaga, aby takie autobusy były przewidziane wśród autobusów wymienionych powyżej o pojemności co najmniej 70 pasażerów i/lub 60 pasażerów i/lub 40 pasażerów (tj. autobusów dla linii L2, L13, L25, L39, L5, L12)".

#### **VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:

[IV.3.4\)](#)

Zamiast:

[25/05/2016](#) Godzina: [10:00](#)

(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

[27/05/2016](#) Godzina: [11:00](#)

(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:

[IV.3.8\)](#)

Zamiast:

[25/05/2016](#) Godzina: [10:30](#)

(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

[27/05/2016](#) Godzina: [11:30](#)

(dd/mm/rrrr)

#### **VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić**

#### **VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia**

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

#### **VI.4) Inne dodatkowe informacje:**

#### **VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

[04/05/2016](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2016-057769